

绛县消防救援大队

为空巢老人过母亲节

运城晚报讯(记者 寻霄)“任奶奶,我们来陪您过节啦,这束康乃馨送给您,祝您节日快乐!”5月8日,绛县消防救援大队队员来到该县陈村镇东荆下村,为烈士家属——92岁高龄的空巢老人任莲花过母亲节,用鲜花和美食表达祝福。

到达任莲花老人家中后,队员们将鲜花献给她,听她讲述老伴参加抗日战争的光荣事迹,一同回忆往昔(右图)。

随后,队员们帮助老人打扫房间,并为她制作美食,陪她用餐。任莲花老人在餐桌上说:“一个人生活就希望有人陪,有人和自己聊天。你们的陪伴让我有了期盼,感受到了儿女在身边的快乐,非常感谢你们。”

队员们表示,在母亲节来临之际,为空巢老人献上一份爱心、送上一份关怀、带去一份快乐,让空巢老人感受到社会的关怀和温暖,是件非常有意义的事。



稷山县社区老年护理院

用“文娱盛宴”让老人欢乐过节

运城晚报讯 5月8日,稷山县社区老年护理院举办母亲节庆祝活动,用“文娱盛宴”为入住的母亲们送上欢乐。

5月9日是母亲节。为了让入住的老人感受到党和政府的温暖和关爱,该护理院决定举办母亲节庆祝活动,不仅为老人准备了蛋糕、鲜花、水果等,还奉上了丰盛的“文娱盛宴”。该护理院邀请的演员表演了歌伴舞《感恩的心》、独唱《拉着妈妈的手》等节目,并为老人捐赠了毛巾、饮品、纸巾等物品;志愿者表演了《太极功夫扇》《太极拳》,清唱了蒲剧《村官》选段;入住老人清唱了蒲剧《骂殿》《三娘教子》等。最后,现场所有人合唱《没有共产党就没有新中国》,把庆祝活动推向高潮,老人们脸上洋溢着笑容,度过了欢乐的一天。(薛建澄)

盐湖区银湖街社区

扎一束鲜花献给母亲

运城晚报讯(记者 刘凯华)5月8日,盐湖区南城办银湖街社区开展“献给母亲的爱”母亲节插花主题活动,邀请花艺老师为社区居民讲授插花技巧。

活动前,社区准备了康乃馨、小向日葵、玫瑰、桔梗等花材。参加活动的主要是社区的妈妈们,她们在花艺老师的指导下,先根据花瓶高度剪好枝条,再经过摆形等工序,最后将花枝放入花瓶。经过一个多小时的创作,一件件新颖别致的插花作品呈现在大家面前,妈妈们纷纷与自己的作品合影,记录下美好一刻。

“我们想通过插花活动,为社区的妈妈们送去节日的祝福,让她们提前过一个有意义的母亲节。”银湖街社区主任陈艳玲说。

盐湖区站前社区

歌曲接龙向母亲送祝福

运城晚报讯(记者 樊亚楠)5月9日,盐湖区中城办站前社区联合华荣不老生活馆,举办“感恩母亲,拥抱亲情”主题歌唱活动,表达对母亲的感激和祝福。

“噢,妈妈,烛光里的妈妈,您的腰身倦得不再挺拔”“妈妈的吻,甜蜜的吻,叫我思念到如今”“啊,这个人就是娘,这个人就是妈”……当日上午9时许,该社区居民以接龙的形式演唱赞美母亲的歌曲,大家唱得饱含感情,引得其他人也跟着轻轻哼唱。居民路里平写了一首诗致敬自己的母亲,当他念到“让漫天的花雨,化作飞舞的纸钱,连同我的灵魂,我的诗篇,变成缕缕青烟,敬献在母亲的墓前!今生无以报,只有泪潸然”时,现场许多人潸然泪下。

活动结束后,社区工作人员和志愿者向在场的老人送上了鲜花和祝福。居民管翠萍向婆婆献花(下图)时,她的丈夫也为她递上鲜花,感谢她为家庭的辛苦付出。收到鲜花的妈妈们脸上洋溢着幸福的笑容,纷纷手拿鲜花拍照留念,现场气氛十分温馨。



敬老志愿者陪北任留村老人欢度母亲节

运城晚报讯(记者 范楚乔)5月9日,市敬老服务志愿者协会的20余名志愿者,来到盐湖区北相镇北任留村,陪该村40余位老人欢度母亲节。

理发、剪指甲、按摩……当天上午,志愿者依照老人的不同需求,分工明确、有条不紊地为老人提供志愿服务。他们一边忙活,一边和老人拉家常,给老人讲日常保养方法、锻炼技巧等(右图)。志愿者此行还给老人带去了300多个粽子,并分头送到他们手中。

为了让老人感受到更多欢乐,志愿者还现场演唱了《母亲》《最亲的人》等歌曲及多个地方戏选段等,并放映了蒲剧现代戏《山村母亲》。

77岁的董鲜朵老人说:“志愿者给我理发、按摩,服务得很好。带来的粽子也好吃,我嘴里甜,心里更甜,今天这个母亲节过得特别愉快。”

志愿者樊玉雯是首次参加



敬老志愿服务,她帮5位老人理了头发,还为老人按摩、剪指甲。她说:“参加这次活动,和其他志愿者一起传递爱心,关心和服务老人,收获很大。今后,我会继续参加公益活动,奉献爱心,传播正能量。”

“今天的活动,有几名中小学生和大学生也参与了。希望通过志愿者的实际行动,影响和带动更多爱心人士关爱老人,把尊老、敬老、爱老、孝老的中华传统美德代代传承下去。”市敬老服务志愿者协会会长梁香草说。

关于严厉打击坚决取缔黑加油站(点)的公告

为进一步加大打击非法经营、非法储存、非法运输成品油违法犯罪活动工作力度,维护公平竞争的市场秩序,自即日起,市双打办将组织各县(市、区)人民政府、运城经济技术开发区管委会和市直相关部门,联合开展打击取缔黑加油站和非法销售散装汽柴油行为专项行动,对非法经营者,将依据《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《中华人民共和国刑法》等法律法规,从重从严从快处罚。欢迎人民群众投诉举报相关违法行为,经查实的,将由市或县双打办给予首次举报人一次奖励人民币1000元。

一、举报内容:

凡未取得《危险化学品经营许可证》《营业执

照》《成品油零售经营批准证书》,擅自从事成品油(包括汽油、柴油)经营活动的非法加油站、非法销售散装汽柴油(包括非法流动售油车)以及企业自备油库对外销售的行为。

二、举报电话:

- 市场监督管理局 举报电话:12315
- 市公安局 举报电话:110
- 市应急管理局 举报电话:2091089
- 市商务局 举报电话:5730018
- 市交通运输局 举报电话:2050217

运城市打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作领导小组办公室

2021年5月7日